



兩個Baby極為相似，誰才是真人？答案是左邊。



約半個月前，Baby跟黃曉明都在微博展示「小海綿」的照片。網上圖片

香港文匯報訊(記者李慶全)楊穎(Angelababy)自嫁給黃曉明及生了兒子「小海綿」後，甚少在港露面，昨天她回港即一連出席商場及其蠟像揭幕共兩項活動，認真忙碌。談到兒子，Baby即時笑不停，更指小海綿年紀輕輕已很習慣見陌生人，而且性格和樣貌更似足爸爸，果然盡得黃曉明真傳。



和財神公然抱抱，Baby不怕老公吃醋嗎？

難得回港即連走兩場

# ANGELABABY指兒子盡得父親真傳

Angelababy昨日快閃來港，馬不停蹄接連出席慶新春及蠟像館活動。



昨日先到尖沙咀亮相商場新春活動的Angelababy，穿得紅嘔嘔來接中、西財神，並與多位小朋友捧平安桔祈福。Baby自曝已連續10年接財神，去年臨盆在即時，照樣安排早上在家接財神，沒料到晚上即作動，要入院誕下小海綿。一提起兒子，Baby即不停過笑，而小海綿於上月剛度過一歲生日，Baby表示沒鋪張辦派對，都是一家人吃飯慶祝。

小海綿擬留滬讀幼稚園

現Baby正為新劇於上海拍攝，她也有帶小海綿到上海以方便照顧，這趟回港，小海綿同樣跟在媽咪身邊。她透露愛兒已懂得叫爸爸、媽媽，每聽到被叫她自己都被「溶化」，所以平日外出工作時也會捨不得回港。至於這麼小年紀已四處飛，Baby說：「他都很適應，坐飛機時會主動擦陌生人玩，又懂得跟人打招呼，很Open、很懂Social。他又肯讓人抱，樣貌跟性格都似爸爸！」

談到小海綿的身形，Baby指醫生說他是「大隻BB」，較同齡BB高大。而現她因要開工，只能到晚上才照顧兒子，不過兒子親她多過爸爸，

若是女兒的話就會較親爸爸。Baby得意洋洋說：「難怪老公追個女。我們其實都想，不過要等多幾年之後吧！」至於小海綿從未曝光，Baby坦言想待兒子長大一點，跟他分析利弊後，看他意願才作決定。而小海綿的外祖父母定居上海，Baby也計劃讓兒子入讀當地幼稚園，可以有老人家照顧。

Baby亦透露目前仍要為《跑男》真人騷拍幾日外景，之後便過年，她會跟曉明返家鄉青島度過熱鬧的春節，大約到3月再回上海繼續拍攝工作。Baby指要是香港有電影合適她，她也好恨回來拍攝。

不介意變老屬必然過程

之後Baby轉到山頂的杜莎夫人蠟像館為其蠟像進行揭幕禮，她身穿當日度身時的Dior星空裙亮相，跟蠟像合照。她指早年曾到來替尊尼特普(Johnny Depp)的蠟像揭幕時，已想擁有個人蠟像，現夢想成真。至於真人比蠟像纖瘦，Baby解釋度身時剛生完BB，現在是瘦了一個碼，而她睇眼蠟像覺得眼神最像自己，也感到



Baby和大小財神祝香港市民大吉大利。

蠟像跟她一樣靚，若10年後蠟像仍然沒有皺紋，她會好羨慕。Baby亦希望帶兒子來跟蠟像合照，於10年後再來一趟，她笑謂：「以前有擔心過自己會變老，不過現明白這畢竟是一個過程。」

Baby不時被指靚樣有不同變化的版本，蠟像又屬哪一個版？她乘機賣廣告笑說：「這個是Baby X，好似美圖手機X一樣！」

## 譚凱琪買電話讚男售貨員服務周到

香港文匯報訊(記者吳文釗)譚凱琪(Zoie)、黃美棋、傅嘉莉、陸浩明等昨天以「藝人服務大使」身份，出席「網絡紅人喜愛品牌獎」啟動禮，稍後眾藝人會分別喬裝成顧客到店舖測試服務質素。Zoie坦言自己貪吃，會到食肆試食，黃美棋則會到服裝店買衫。



幾位無線藝人出席「網絡紅人喜愛品牌獎」啟動禮。

問到二人平時購物或去食店曾否遇過不快事件，Zoie稱早前購買室內無線電話時有意外經歷：「我要求要有對講機功能，想不到男售貨員的服務非常好，說不合用可拿回去退換，甚至一個月後仍有跟進。」當取笑她是否男售貨員別有用心想結識她時，Zoie笑稱只是對方服務好，「美棋BB」就笑稱要索取資料親身去體驗一下。美棋說：「我希望可以去購物試衫，之後看看退貨時店員會否黑面。」

美棋自嘲是「的士剋星」和「Call車殺手」，試過在山頂工作後與前經理人召的

士回家，遇到一位不熟路的士司機。

美棋BB曾遇瘋狂司機

美棋說：「司機說不懂路過海，我們已開導航帶路，想不到在公路上他突然失控，叫我們下車，說他真的不懂路，還說是老婆逼他開的士。最後我們要安撫他的情緒，才成功回家。」美棋BB坦言自比之後搭車都有點驚，回想當時司機如情緒太激動，對乘客的生命安全都會構成危險。



(左起)譚凱琪和黃美棋各自都有驚喜的被服務經歷。

## 遭女兒傳染流感 姚嘉妮病倒要隔離十多日

香港文匯報訊(記者梁靜儀)TVB《都市閒情》一眾主持姚嘉妮、林淑敏、安德尊、劉彩玉及章志文等，昨日到馬鞍山出席《靈犬「旺」福迎新春》活動。因流感肆虐，政府昨天宣佈幼稚園與小學由今日起提早放新年假，身為媽媽的嘉妮因忙於拍劇，正頭痛為女兒安排活動。

嘉妮表示小朋友提早一星期放假，幸好有媽咪及工人姐姐幫手，可將屋企暫變托兒所，幫其他家長照顧小朋友。嘉妮又透露曾被女兒傳染乙型流感，發高燒至39度多，要自我隔離十多日，故她呼籲家長照顧小朋友時都要戴口罩及勤洗手。嘉妮表示今次流感好厲害，近日她拍劇時可能吹了兩日風，試過嘔了七次，還有發燒，因要做節目沒時間看醫生，只能靠服藥撐住。

林淑敏試過被索「警告信」

另外，憑處境劇《愛·回家之開心速遞》「大小姐」一角人氣急升的林淑敏，被問到今年新年是否豬籠入水？她笑說：「錢夠用就算，希望《愛》劇有好收視可以添食。」她笑言觀眾都誤以為她真人愛罵人，試過被街坊要求給警告信。問到可曾給老公警告信？淑敏笑稱不敢：「老公負責給家用。(有投訴你惡?)沒有，他對我很棒，又會陪我對戲，我真的沒嫁錯人。」問到情人節可會陪老公度過？她表示要開工。



姚嘉妮(左)被女兒傳染致病，迄今還未痊癒；旁為林淑敏。



林淑敏(右)憑「大小姐」一角人氣急升。

## 謝安琪李婉華驚喜登場 齊齊數爆黃子華



香港文匯報訊 黃子華在狗年賀歲片《棟篤特工》中，飾演多情特工「Mr.Chan」，因執行任務而跟Madam余詩曼(阿余)悔婚，自此阿余憎到他入骨入髓，窮一生都要玩Mr.Chan。不過Mr.Chan堅強、敏捷、智勇雙全，確實令不少女性死在他手上，對他又愛又恨。Mr.Chan人生中究竟激過幾多女人，可能數之不盡。但在最近曝光的片段中，一眾「Chan女郎」包括黑人白人阿嬋大媽，合計16位女星齊數爆Mr.Chan！她們有參演《棟》片的余詩曼、蔡少芬、吳君如、



蘇麗珊、鄭欣宜、苑瓊丹，但想不到會出現的Chan女郎更多：有周秀娜、胡杏兒、陳慧珊、廖碧兒、陳法蓉、雨僑、僅得10歲的Celine(譚芷昀)和四歲妹妹Dion。更難以想像是有兩位天后神奇出場，就是莫文蔚及剛產後復出的謝安琪！而終極更無法猜到的，竟然有李婉華！

早年已移民加拿大的李婉華，今次為撐子華新片而罕有出鏡，片中她嚴重警告子華：「喂！你再不出現，我會報警的！」其實今次電影公司炮製這條「Chan女郎」數爆他的宣傳片，被邀女星均一口答應，各自想盡方法去表達對Mr.Chan的愛與恨。因此證明Mr.Chan真是很有女人緣。

## 陳喬恩酒駕判緩起訴 須服60小時義務勞動

中通社 台灣藝人陳喬恩上月4日凌晨酒後開車被警方截停，台北地檢署於昨天偵結，考量陳喬恩認罪、犯後態度良好等情況，給予緩起訴處分，並要求她須提供60小時義務勞動。

陳喬恩於上月4日凌晨2時多駕車外出，在路上遇到警方截查，現場酒測值達0.67(標準為0.15)，她涉及公共危險罪被移送台北地檢署。喬恩供稱當時一人在家，喝了「一瓶多的啤酒」，後來想吃夜宵，沒想太多就開車外出，對酒駕感到懊悔。檢方訊後諭令喬恩以新台幣10萬元交保。

檢方偵辦後認為，喬恩犯後全程都配合警方，並對作出不良示範向公眾致歉，態度



陳喬恩(中)酒駕被判緩起訴，算是不幸中之大幸。資料圖片

良好。且她沒前科，因此處分緩起訴，期限兩年，並要求她提供60小時義務勞動，須在18個月內履行。因喬恩是藝人，未來也不排除要求她配合反酒駕等公益宣傳活動。